

我省近8万人申报“富人税”

比去年增加2万多人,主要集中在二、三产业

星报讯(方胜 记者 任金如) 安徽有钱人有多少,从每年12万元个税申报的人数就可见一斑。昨日,市场星报、安徽财经网记者从省地税局获悉,2014年度,我省有近8万人自行申报12万元以上个税申报这项属于“富人”的税,实际申报人数同比增加21277人,人均申报年所得额为31.98万元,主要集中在行业于二、三产业。

据介绍,每年1月1日至3月31日,我省年所得在12万元以上的纳税人,都需要申报上一年的个人所得税。2014

年度,我省实际申报12万元以上个税的人数达77256人,申报人数同比增加21277人,年所得额247.05亿元,应纳税所得额175.05亿元,人均申报年所得额为31.98万元。申报人群集中分布于工业、金融业、租赁和商务服务业、房地产业等二、三产业,申报所得项目除工资薪金所得外,利息股息红利所得、财产转让所得项目也占一定比例。

“12万元只是申报门槛,这个不会重复征税,同时我们也会保护自行申报的纳税人相关信息。”据省地税局相关

人士介绍,地税部门设置了层层“关卡”来保护纳税人的隐私不受侵犯。每位自行申报的纳税人都有专人受理、专门建档,采集的信息也只用于税收征管和分析,不会用作其他途径。

据地税部门分析,我省历年的申报人群行业分布主要还是集中在工业、金融保险业、房地产业、社会服务业、建筑业、文教卫影影视业等二、三产业,申报所得项目向非劳动所得延伸的趋势明显,利息股息红利所得、财产转让所得项目的申报比例日渐扩大。

安徽列入输配电价改革试点

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省发改委获悉,国家发改委日前下发通知,部署扩大输配电价改革试点范围,在深圳市、内蒙古西部率先开展输配电价改革试点的基础上,将安徽、湖北、宁夏、云南等省(区)列入先期输配电价改革试点范围,按“准许成本价加合理收益”原则单独核定输配电价。

一季度, 292亿元徽商资金回归

星报讯(记者 丁林) 据省合作办统计,一季度全省亿元以上在建徽商回归项目204个,投资总额762亿元,实际到位资金292亿元,环比增长8.6%。

目前,在建徽商回归项目主要集中在合肥、六安、芜湖3市,合肥市在建项目21个,实际到位资金60亿元;六安市在建项目57个,实际到位资金56亿元;芜湖市在建项目23个,实际到位资金46亿元。来自沪京苏浙四省市徽商回归到位资金207亿元,占全省的71%。

4月初以来,超八成监测蔬菜价格上涨

据新华社电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一相比(下同),4月16日,蔬菜价格以涨为主;禽蛋价格下降;肉类、水果价格以降为主;食用油、水产品价格微幅波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

监测的21种蔬菜中,13种价格上

涨,3种价格下降,5种价格持平;普通鲜鸡蛋、白条鸡价格分别下降0.4%、0.1%;猪后臀尖肉价格下降0.1%,猪五花肉价格持平;牛腱肉、牛腩肉、去骨鲜羊肉价格均下降0.1%,带骨鲜羊肉价格上涨0.1%;花生调和油、大豆调和油、纯菜籽油价格下降,纯花生油、纯大豆

油、纯葵花籽油价格上涨,波动幅度均未超过0.5%。

多地信息采集员反映,近期当地降温明显,蔬菜价格开始上涨。监测数据显示,2月下旬至3月底,全国蔬菜价格呈明显下降走势,4月初以来全国蔬菜价格止降趋涨。

产量大、“身价”跌 省城胡萝卜批发价跌四成多

星报讯(涂文静 记者 董艳芬 文/图) 又有农产品滞销了,这回“主角”是胡萝卜。市场星报、安徽财经网记者了解到,继大葱之后,各地的胡萝卜又出现严重滞销,价格大跌。4月15日下午,记者在周谷堆农产品批发市场采访了解到目前从福建运过来的胡萝卜批发价在1元/斤,比去年同期便宜了四成多。

“现在这个季节是胡萝卜上市季,现在,我们每天的胡萝卜交易量在50吨。”当天下午4点多钟,记者在周谷堆蔬菜交易区国祥蔬菜店,老板薛德香

正在忙着过磅登记。据介绍,这些胡萝卜从福建长途运输过来,每斤价格较去年有六七角降幅。“产地价格就便宜了,今年产量大,所以量走得很快。”

市场星报记者随后从该批发市场了解到,大葱批发价格在0.5元~1元,也比去年降了四成。

业内人士分析称,胡萝卜、大葱都是种植户主要收入来源的大宗农产品,因为盲目扩大种植、产销信息不畅、深加工不够等原因而滞销,让农户们愁眉不展,有人称“种菜如赌博”。



让不懂股市的人也能在牛市中赚钱 全球首个电商大数据基金即将发售

星报讯(星级记者 张华玮) “牛市”来了,想赚钱,又怕亏钱,怎么办?市场星报、安徽财经网记者获悉,4月21日上午9:30,全球首个电商大数据保本基金将在招财宝独家发售,让很多不懂股市的“小白”们,也能在牛市中畅游,不仅保本,还能分享牛市收益。

上周四,蚂蚁金服联合博时基金、恒生聚源、中证指数推出全球首个电商大数据指数—淘金100大数据指数,会

上对两个挂钩基金产品一直没有透露发行时间和销售平台。记者获悉,第一只电商大数据基金——博时招财一号大数据保本基金(以下简称招财一号)将于4月21日,在招财宝平台独家销售,额度40亿。保本基金每两年为一个保本周期,由第三方担保公司提供担保,确保本金安全,但收益上不封顶。

对于基金的未来收益预期,博时基金相关人员表示,这是一个保本型基

金,不超过40%资产投资到淘金100指数中,让客户分享牛市上涨带来的收益。淘金100指数2014年全年取得116%的收益率,2015年前3个月取得41%的收益。

由于大数据保本基金在招财宝上独家发售,用户在投资途中要急需用钱,那么可以通过招财宝平台随时变现,取出本金,只收0.2%的手续费(1000元就2元)。

网购开启“赊账”消费时代

星报讯(星级记者 张华玮) 经过四个月内内测,蚂蚁小贷旗下个人信贷产品——花呗4月16日宣布正式上线。有额度的用户可以登陆支付宝钱包8.6新版一秒开通花呗。开通后,用户将获得1000元~5万元不等的额度,用于淘宝、天猫平台的购物消费。

花呗是蚂蚁金服针对网购消费推出的“赊账”服务。由于其开通手续简单,且消费收货后下个月才需要还款,因此自去年12月内测以来,一直受到众多“剁手族”的关注。

据了解,正式上线的花呗全面支持支付宝钱包平台操作。只要登录支付宝钱包8.6新版,用户可以一键开通“花呗”,并且随时实现账单额度查询、还款等功能。这也是个人网购信贷产品首次实现手机管理。

目前,蚂蚁小贷会根据用户的网购活跃程度、支付习惯等综合情况,授予花呗用户1000元~5万元不等的消费额度。用户可以凭此额度,在天猫、淘宝平台“赊账”消费,只要确认收货后,下个月如期还款,都不计利息,还能赚点“小钱”。

有网民算了一笔账,假设4月份预定一个价值2万元、11月出行的美国双人游产品,使用花呗支付,不需要自己垫钱。将腾出的2万资金存入余额宝,等到11月再拿出来还花呗,既有收益又不影响购物体验,一举两得。



又是一年装修季,选择太多,头疼哪里采购省心方便? 5月3日,红旗建材市场,何洁、阿进陪你放大价,瓷砖、卫浴、地板、木门、家具、壁纸、移门等,全场震撼来袭!

星耀东红旗 中国内地流行女歌手、影视演员何洁,2005年,19岁的她参加了湖南卫视超级女声的比赛,取得了成都唱区季军、全国总决赛第

5月3日,来红旗,何洁阿进陪你放大价

四名。赛后签约天娱传媒,正式出道,因自由变化各式各样的“洁奏”,何洁占据中国流行乐坛重要一席之地。阿进,著名主持人,先后主持过《超级大赢家》、《剧风行动》、《相约花戏楼》等诸多金牌综艺节目,因幽默、多才多艺的印象成为安徽乃至全国家喻户晓的主持人。5月3日,何洁携手阿进,亲临红旗建材市场,歌声、笑声处处有,更有优惠到家的建材家居。

灯饰就一折 红旗市场名片灯饰城,全场样品清仓,标牌价一折,全无水,清仓均为样品,每款仅此一件,全市再无别处,数量有限,先到先得。空调免费拿

活动期间消费者凭统一收据可在指定办理点领取红包一份和抽奖券。5月3日,当天抽取空调的电器大奖,百万电器一天送完,绝不含糊。

17年建材家居老字号 红旗建材市场隶属于安徽国邦集团家居板块的品牌建材市场,成立于1998年8月,属于合肥市政府为民办实事十大工程之一,也是安徽省目前最大的集建材产品展示、交易、信息、储运、加工、配送和相关配套设施为一体的专业化、综合性的一站式市场。红旗建材市场在国邦集团的带领下,深耕庐州,现已形成十二大分类交易区,主要经营陶瓷卫浴、木地板、名品灯饰、五金水暖、板材木线、橱

柜、防盗门、油漆涂料、窗帘布艺、给排水管管件、石材、电工电料等建筑装饰类材料,拥有来自全国各地人驻客商1000余户。数十万品类齐全的品牌建材为广大消费者营造健康环保家居环境的同时,更让产品优良、价格公道、服务贴心成为红旗独有的标签。因红旗市场系出名门,故透着一股王者之气,17年始终屹立行业龙头的现象被业界奉为传奇,因为红旗人始终“用心做市场,真诚为顾客”! 随着全球定制家居馆的开幕,家装新潮流尽在国邦美家居·红旗市场。

5月3日,何洁、阿进陪你放大价,你不得不过来。 为方便消费者咨询,国邦美家居·红旗市场特开设专用咨询平台,消费者可通过微信、QQ等方式咨询,成为会员,还可获取专享礼遇。